
ɿʘʜʘʥʠʝ #1 

ʂ ʢʘʢʦʤʫ ʪʠʧʫ ʜʝʪʘʣʝʡ ʦʪʥʦʩʠʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

1) ʂʆʃɪʉɸ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʇʃɸʉʊʀʅʓ 

4) ʈɸʄʓ 

5) ɹɸʃʂʀ 

 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #2 

ʂʘʢ ʥʘʟʳʚʘʝʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

1) ɹɸʃʂɸ 1ʭ8 

2) ʇʃɸʉʊʀʅɸ 1ʭ8 

3) ʈɸʄɸ 1ʭ8 

4) ɹɸʃʂɸ ʉ ʐʀʇɸʄʀ 

5) ɹɸʃʂɸ ʉ ʐʀʇɸʄʀ 1ʭ8 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #3 

ɺ ʢʘʢʦʡ ʠʟ ʦʪʜʝʣʦʚ ʩʣʝʜʫʝʪ ʧʦʣʦʞʠʪʴ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 



 

 

1) ɼɸʊʏʀʂʀ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʀɿʆɻʅʋʊʓɽ ɹɸʃʂʀ 

4) ʅʀʂʋɼɸ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #4 

ʂ ʢʘʢʦʤʫ ʪʠʧʫ ʜʝʪʘʣʝʡ ʦʪʥʦʩʠʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

1) ʌʀʂʉɸʊʆʈʓ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʇʃɸʉʊʀʅʓ 

4) ʈɸʄʓ 

5) ɹɸʃʂʀ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #5 

ʂʘʢ ʥʘʟʳʚʘʝʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 



 

 

1) ɹɸʃʂɸ 

2) ʐʊʀʌʊ 3ʭ ʄʆɼʋʃʔʅʓʁ 

3) ʐʊʀʌʊ 

4) ɺʊʋʃʂɸ 

5) ʐɽʉʊɽʈɪʅʂɸ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #6 

ɺ ʢʘʢʦʡ ʠʟ ʦʪʜʝʣʦʚ ʩʣʝʜʫʝʪ ʧʦʣʦʞʠʪʴ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

 

1) ɼɸʊʏʀʂʀ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʀɿʆɻʅʋʊʓɽ ɹɸʃʂʀ 

4) ʅʀʂʋɼɸ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #7 

ʂ ʢʘʢʦʤʫ ʪʠʧʫ ʜʝʪʘʣʝʡ ʦʪʥʦʩʠʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

1) ʐʀʅʓ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʇʃɸʉʊʀʅʓ 

4) ʂʆʃɪʉɸ 



5) ɼʀʉʂʀ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #8 

ʂʘʢ ʥʘʟʳʚʘʝʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

1) ʆʉʔ 

2) ʐʊʀʌʊ 3ʭ ʄʆɼʋʃʔʅʓʁ 

3) ʆʉʔ 3ʭ ʄʆɼʋʃʔʅɸʗ 

4) ɺʊʋʃʂɸ 

5) ʐɽʉʊɽʈɪʅʂɸ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #9 

ɺ ʢʘʢʦʡ ʠʟ ʦʪʜʝʣʦʚ ʩʣʝʜʫʝʪ ʧʦʣʦʞʠʪʴ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

 

1) ɼɸʊʏʀʂʀ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʀɿʆɻʅʋʊʓɽ ɹɸʃʂʀ 

4) ʅʀʂʋɼɸ 

 

 

 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #10 

ʂ ʢʘʢʦʤʫ ʪʠʧʫ ʜʝʪʘʣʝʡ ʦʪʥʦʩʠʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 



 

1) ʐʀʅʓ 

2) ʐʊʀʌʊʓ 

3) ʇʃɸʉʊʀʅʓ 

4) ʂʆʃɪʉɸ 

5) ɼʀʉʂʀ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #11 

ʂʘʢ ʥʘʟʳʚʘʝʪʩʷ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

 

 

1) ʂʀʈʇʀʏʀʂ 

2) ʐʊʀʌʊ 

3) ɹɸʃʂɸ 

4) ɺʊʋʃʂɸ 

5) ʐɽʉʊɽʈɪʅʂɸ 

 

ɿʘʜʘʥʠʝ #12 

ɺ ʢʘʢʦʡ ʠʟ ʦʪʜʝʣʦʚ ʩʣʝʜʫʝʪ ʧʦʣʦʞʠʪʴ ʜʝʪʘʣʴ ʥʘ ʢʘʨʪʠʥʢʝ? 

  

 

1) ʌʀʂʉɸʊʆʈʓ 

2) ʉʆɽɼʀʅʀʊɽʃʔʅʓɽ ʐʊʀʌʊʓ 

3) ɺʊʋʃʂʀ 

4) ʅʀʂʋɼɸ 

 

 

 

 

 

 


